
RE: reactie op uw brief d.d. 8 oktober  

 
Afzender  

Ontvanger pauline@verenigingafbouwmedicatie.nl  

Datum 2024-01-10 14:41 

Overzicht Headers Platte tekst  

• reactie op uw brief 'onwetenschappelijk onderzoek 'TEMPO'.pdf(~116 KB) 

Geachte mevrouw Dinkelberg,  

  

Bijgaand treft u een afschrift van de reactie op uw brieven. De reactie wordt ook nog per 

post aan u toegestuurd.  

  

Met vriendelijke groet, 

 

  

Van: Pauline Dinkelberg <pauline@verenigingafbouwmedicatie.nl>  

Verzonden: zondag 17 december 2023 21:09 

Aan:  

Onderwerp: Re: reactie op uw brief d.d. 8 oktober 

  

Geachte 

Dank voor uw e-mail. 

Wij begrijpen niet dat de beantwoording van onze brieven 14 weken op zich zal 

laten wachten. 

Het ministerie van OCW is door ons aangeschreven júist omdat het ministerie 

van VWS en ZonMw het wetenschappelijke gehalte van het TEMPO-onderzoek 

niet heeft beoordeeld. Als ze dat gedaan hadden, was allang duidelijk geworden 

dat dit onderzoek onder meer op dit punt niet in orde is. 

Uiteraard zal navraag bij die partijen onderdeel zijn van uw actie, maar wij 

verwachten dat de minister van Onderwijs een eigen conclusie trekt. 

Met andere woorden; de onkunde van min. van VWS en ZonMw mogen niet het 

onafhankelijke oordeel van de minister over de wetenschappelijke meritis van 

het onderzoek bepalen. 
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Met vriendelijke groet, 

Pauline Dinkelberg 

  

  

OCW schreef op 2023-12-14 10:51: 

Geachte mevrouw Dinkelberg, 

  

Uw tweede aangetekende brief heb ik in goede orde ontvangen.  

  

Een gedegen antwoord op uw eerste brief over de onwetenschappelijke opzet 

van het Tempo-onderzoek vergt zowel interne afstemming als afstemming met 

andere departementen en ZonMw. Dit kost helaas enige tijd. Zoals gezegd, u had 

een ontvangstbevestiging moeten krijgen, waarin de hoogte was gebracht van de lagere 

termijn van beantwoording.  

  

Ik streef ernaar u in de tweede week van januari een reactie op beide brieven toe te 

sturen.  

  

Met vriendelijke groet,  

 

  

Van: Pauline Dinkelberg <pauline@verenigingafbouwmedicatie.nl>  

Verzonden: woensdag 13 december 2023 08:59 

Aan:   

Onderwerp: Re: reactie op uw brief d.d. 8 oktober 

  

  

Dank voor uw bericht. 

Na onze melding via het contactformulier aantal malen gebeld met ministerie, maar de 

telefonisten legden bepaald geen actieve houding aan de dag om zo snel mogelijk 

duidelijkheid over de status van de brief te verschaffen. 
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Zeer teleurstellend en een slecht voorbeeld voor de burger die genadeloos afgestraft 

wordt als hij ergens te laat op reageert etc. 

Uw e-mail heeft het opnieuw aangetekend verzenden van de brief d.d. 8 oktober en een 

nieuwe brief met bijlagen gekruist. 

We gaan ervan uit dat de klok van de reactietijd van max. 6 weken niet opnieuw gaat 

tikken nu u aangegeven hebt de brief van 8 oktober te hebben ontvangen. 

Kunt u aangeven wanneer wij de reactie kunnen verwachten? 

  

Met vriendelijke groet, 

Pauline Dinkelberg 

  

  

  

OCW schreef op 2023-12-12 11:45: 

Geachte mevrouw Dinkelberg, 

  

U heeft de minister van OCW op 8 oktober jongstleden een brief gestuurd met als 

onderwerp 'onwetenschappelijk onderzoek 'TEMPO''. De beantwoording van de brief kost 

helaas meer tijd dan de gebruikelijke termijn die wij nastreven. Ik begreep ook dat u 

nooit een ontvangstbevestiging heeft ontvangen, waarvoor mijn excuses.  

  

Ik hoop u spoedig een antwoord op uw brief toe te sturen.  

Met vriendelijke groet, 

  

 

 

Beleidsmedewerker | Directie Onderzoek en Wetenschapsbeleid 

  

 


